



CSONKÁS HÍREK

„Újszeged legjobb szakgimnáziuma”

-2018-

DÖK újság:

Családi nap

Írta: Török Ádám Benedek 10.c osztályos tanuló, újságíró; 2018. 09. 22.

Ismét eltelt egy év, ismét elkezdődött a tanév és vele együtt érkeztek az iskolai rendezvények, programok. Ahogy az lenni szokott, a sort a családi nap nyitja az iskolai programok közül. A rendezvényt szeptember vége felé szoktuk megrendezni, egy szombati napon, hogy az újonnan érkezett elsőévesek is addigra összerázódjanak, megismerjék az új iskolájukat, annak környezetét, szokásait.

Szeptember harmadik hetének szombatján, huszonkettedikén tartottuk meg az eseményt. A rossz idő ellenére mindenki, aki ott volt, garantáltan jól érezhette magát. Merthogy erősen fújt szél azon a napon, be is borult az ég, így sokan féltek, hogy eső lesz, és akkor lóttak a családi napnak. De szerencsére nem így lett, és voltak kültéri- illetve beltéri programok, ahogy az lenni szokott a családi napon.

Az első három órát „rendesen” tanulással vészelhettük át, és azután kezdődtek el a programok. Szokáshoz híven a motoros akadálypálya csalogatta a legtöbb látogatót. Itt egyébként az iskola saját kezűleg alakított motorjai is láthatóak voltak. A szokásos vetélkedőkön, csarnokos sporteseményeken kívül természetesen (ismét) a közös főzés, bográcsozás volt a legjobb. Láthattuk Csala Tibor tanár úr üstházás technikáját és jó volt látni végre új igazgatónőnket Tóthné Biró Zsuzsannát, aki mindvégig mosolygósan fogadta az érkező vendégeket.

Bálint Antal tanár úr is egész délelőtt talpon volt, a szokásos jó kedvvel sétálgatta körbe az udvart, és el-elbeszélgetett az elsős szülőkkel.

A biciklitúra is elindult a rossz idő ellenére Kondacs Zoltán tanár úrral. A 10.C osztály is csatlakozott a túrához és Szommer Csilla tanárnő vezetésével és Tizzasziget - Tervár felé vette az irányt.

Úgy láttam, hogy ebben az évben többen voltunk, mint tavaly. Reméljük, jövőre, picivel jobb idő lesz.

Köszönet a szervezőknek, remélem mindenki jól érezte magát, hiszen rólunk szólt ez a nap.

T. Á.